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lesznek. Becsesei szemben, a hol 
változatlanul szórják vidám fényü­
ket az ivlámpák és Berlinnel szem­
ben, a hol a világitást csak igen kis, 
alig észrevehető mértékben redukál­
ták, Budapestre most már valóságos 
egyiptomi sötétséget bocsát a mindene­
ket intéző bölcseség. A pesti utca 
valósággal közveszélyes és járhatatlan 
lesz és Budapest, a mikor este be­
zárják az üzleteket, a legfeketébb 
és legvigasztalanabb kis vidéki város 
képét nyújtja. A j árókelők káromkod- 
nak és kitörik a lábukat.

És ezzel szemben mi a haszna a 
világítás mucsai csökkentésének ? 
Legújabban ismét ezer lámpát oltot­
tak el a főváros területén és illetékes 
helyen megtudtuk, hogy ez a csökken­
tés összesen kétszáz vagyon szén. meg­
takarítását jelent évenldnt, holott 
ma naponkint a gázgyárnak százhúsz 
vagyon szénre van szüksége. Ezért 
a számba sem vehető szénmegtaka- 
ritásért kell a budapesti polgárnak 
kétségbeesnie, ha leszáll az est.

Egyébként el kell készülnünk sok­
kal rosszabb állapotra, sokkal nagyobb 
sötétségre is, sőt esetleg a közönség 
gázfogyasztásának egy részét is kor­
látozni fogják.

Ismeretes, hogy a gázmüvek a há­
ború kitörése óta nagy küzdelmet 
folytattak szenük beszerzése és bizto­
sítása Végett és csak a legenergiku- 
sabb eljárással sikerült a szükséges

(Idő) (Köt, v. fűz.) (Old
szénmennyiséget biztosítani. He már 
most a gázgyárak szénszükségletét 
korlátozni akadják, akkor nemcsak 
az utcákra fog borulni sötétség, ha­
nem a gázmüvek nem elégíthetik ki 
a fogyasztó közönség, és különösen 
az ipar jogos igényeit sem.

, E lehetetlen terv „ellenében elég 
csak rámutatni a németországi pél­
dára : Németországban ugyanis éppen 
ellenkezően a közönség szénfogyasz­
tását a gáz igenyb0éíelére korlátoz­
ták, mert abból a helyes nézőpontból 
indultak ki a németek, hogy a gáz 
előállítása közben a szénből oly anya­
gok keletkeznek, a mélyekre a had- 
visejésnek és a háborús iparnak fel» 
tétlenül szüksége van, így például 
nem nélkülözheti a háborús ipar a 
gáz előállítása közben származó kát­
rányt és kénsavas ammóniálcot, a mely 
a lőpor és a műtrágya készítéséhez 
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